

主恢復中的四大支柱

(週六一晚上聚會)

第九篇信息

第四大支柱—福音（二）

保羅福音的中心

讀經：羅一，3~4，9，15~16，二16，八2~3，9~11，28~30，十六25

壹 加拉太書陳明了福音的基本真理—二5，14：

- 一 福音真理的第一方面乃是：墮落的人不能本於行律法得稱義—16節上。
- 二 在神新約的經綸之下，我們乃是本於信基督得稱義—16節下：
 - 1 藉着信，我們聯於基督，並與祂成為一一約三15。
 - 2 信基督是指藉着信與祂有生機的聯結；『在基督裏』一辭，就是指這種生機的聯結—加二17，三14，28，五6。
 - 3 稱義不僅僅是地位的事，也是生機的事，在生命裏的事。
 - 4 乃是藉着我們與基督生機的聯結，神纔能算基督為我們的義；惟有如此，我們纔能得神稱義—林前一30。

貳 保羅的福音是惟一的福音，完整的福音—羅十六25：

- 一 保羅的福音包括四卷福音書中福音的各方面：
 - 1 在馬太福音裏，國度福音的目標是要將人帶進神裏面，使他們成為諸天之國的國民—二八19，二四14，羅十四17，加五21。
 - 2 在馬可福音裏，傳福音是為着將舊造的一部分帶進新造裏—十六15~16，羅八20~21，加六15。
 - 3 在路加福音裏，有赦罪的福音，為着將蒙救贖的人帶回到神所命定的福分裏—二四46~47，—77~79，二30~32，弗一3，7，加三14。
 - 4 在約翰福音裏，有永遠的生命，使我們結果子，為着建造基督的身體，就是基督的擴增—二十31，十五16，羅八10，6，11，十二4~5，加三28，四19，六10，16。
- 二 保羅的福音是新約啓示的中心—羅一，9：
 - 1 保羅的福音乃是三一神經過了過程，成了包羅萬有賜生命之靈的啓示—林前十五45下，林後三17，加三2，5，14。
 - 2 保羅福音的中心點乃是三一神作我們的生命，為要與我們成為一，並使我們與祂成為一，好叫我們成為基督的身體，以團體的方式彰顯基督—羅八11，十二4~5，弗一22~23。

叁 保羅的福音包括整卷羅馬書一二16，十六25：

- 一 神的福音乃是羅馬書的主題，論到基督在祂復活後，成了那靈活在信徒裏面一八10~11：
 - 1 這比福音書所陳明的更高、更主觀；福音書主要的是論到基督在成為肉體之後，死而復活之前，在肉身裏活在門徒中間一約一14，十四17。
 - 2 羅馬書啓示基督已經復活，成了賜生命的靈，如此祂不再只是信徒身外的基督，現今也是在他們裏面的基督一八9~11。
 - 3 羅馬書中的福音，乃是現今住在信徒裏面，作他們主觀救主者的福音一一3~4，15~16，八10。
- 二 整卷羅馬書乃是神完整的福音，從第一章論到神人耶穌基督的身位和神的義，到十六章論到眾地方召會作基督身體的彰顯一一1，3~4，9，16~17，十二4~5，十六1，4，16。
- 三 如羅馬書中所啓示的，保羅的福音乃是兒子名分的福音一八14，29，加三26，四7：
 - 1 神福音的中心觀念與神的兒子有關，神的心意乃是要領許多的兒子進榮耀裏去—羅一3~4，八3，29，來二10。
 - 2 神豫定我們得兒子的名分；揀選神的子民，叫他們成為聖別，目的是要使他們成為神的兒子，有分於神聖的兒子名分—弗一4~5，羅八28~30。
- 四 我們傳羅馬書中的福音需要到一個地步，讓人領悟下列的事：
 - 1 他們一相信主，罪就得赦免，並且得蒙救贖，被神稱義，與神和好，且蒙神悅納—三20，23~28，五1~2，8，10，17。
 - 2 他們要在靈裏得着重生，有神的生命和性情，並有神住在他們裏面更新、變化他們，為要將他們模成神兒子的形像，至終在生命上達到成熟，完全得榮作神的兒子一八2，9~11，16，29~30。
 - 3 他們原是罪人，卻要成為神的兒子和基督的肢體，配搭在一起構成爲基督的身體；這身體就是基督的見證和彰顯，要實際的在地上出現，顯爲眾地方召會—十二1~2，4~5，11，十六1，4，16。

肆 羅馬八章乃是保羅福音的中心，論到三一神作生命，分賜到三部分的人裏面—2，6，10~11節：

- 一 聖經啓示神的奧祕、宇宙的奧祕、人的奧祕、召會的奧祕、和未來的奧祕；羅馬八章是聖經中一切奧祕的奧祕，因爲這一章專特的揭示並解釋了這五個奧祕—1~2，4，6，9~11，17~25，28~30節。
- 二 羅馬八章啓示了神經綸的中心點—神在已過的永遠裏，定意要進到祂所揀選並救贖的人裏面，使祂可以作他們的生命，使他們能成爲祂團體的彰顯—10~11，28~30節。

- 三 羅馬八章是講經歷的一章，說到基督徒生活經歷中的三一神—2，10~11節。
- 四 羅馬八章裏獨特的啓示了生命之靈的律；生命之靈的律就是正在運行的三一神；三一神在我們裏面行動時，乃是生命之靈的律—2，10~11節。
- 五 羅馬八章論到這奇妙、包羅萬有、賜生命的靈，作三一神的終極完成；這靈要使我們在生命、性情和彰顯上，與基督一模一樣—2，9，11，13~14，16，23節。
- 六 包羅萬有的靈作我們靈、心思、和身體的生命，目的是要使我們模成神長子的形像；這模成乃是我們裏面神聖生命作工的目標—2，6，10~11，29節。
- 七 羅馬八章是中心，因為它論及神的目標和我們的定命—模成神長子的形像；至終我們要完全模成神長子的形像，成為三一神永遠的團體彰顯—29節，十二4~5，啓二—10~11。

職事信息摘錄：

保羅的福音包括整卷羅馬書

羅馬書有四個站口，一至四章是第一個站口，講到稱義。五至八章是第二個站口，講到成聖。九至十二章是第三個站口，講到基督的身體；因為十二章說到，信徒乃是同作肢體，成為一個身體。末了一站是十三至十六章，講到召會生活；因為到了十六章，就很具體的題起各地方召會，如堅革哩召會、亞居拉和百基拉家裏的召會、外邦的眾召會等。

已過十九個多世紀，許多人研讀羅馬書，但沒有一個人能說，這卷書的末了一站，是講地方召會。保羅說，羅馬書乃是論到神的福音。（—1~4。）我們原是罪人，首先需要得稱義，而後需要成聖；成聖就是變化，把我們構成為基督的身體；這身體要顯為在地方上出現的召會。這就是羅馬書的主題。生命讀經以這條線為中心，清楚講論了許多真理。現在整本新約聖經的生命讀經已經完成，我們要推動各地的召會，好好去研讀，裏面處處是鑽石。

比方，我們都讀過羅馬八章，但都不清楚講的是甚麼。現在，生命讀經清清楚楚的告訴我們，羅馬八章的主題是：三一神把祂自己分賜到三部分的人裏面。如果你去問路德馬丁，他會告訴你羅馬書講稱義；他這解釋僅僅停留在第一個站口。所以，我們都當好好用功學真理。所謂『開卷有益』，只要我們打開生命讀經，天天研讀，無論是說到那一章那一節，只要一讀，我們就會得着益處。

今天，主的福音一直傳不出去，就是因為我們不認識真理。真理就是福音；我們若是到處講真理，也就是到處傳福音。全本聖經就是神的福音；但是我們好像不是太明白。現在我們要把這個局面翻轉過來；在我們中間的聖徒，個個都要能講真理，人人都要會傳福音。這會給主寬廣的路，來完成祂的心願。

神完整而全備的福音

主恢復中的四大支柱，就是真理、生命、召會、福音。真理帶給我們生命，生命產生

召會，召會負責傳福音。

今天基督徒對於福音的看法相當膚淺，以為福音就是告訴人他是個罪人，死後會滅亡，但神愛世人，差祂的愛子耶穌來拯救罪人；所以，主耶穌被釘在十字架上，擔當了世人的罪；如果人悔改相信祂，將來就不會滅亡，反而能得永生，並且要在今世得享福利平安。這樣的福音不能說錯，但是相當膚淺、可憐。

使徒保羅所寫的整卷羅馬書十六章，章章都是福音。在一章十四至十五節，保羅說，『無論對希利尼人還是對化外人，無論對智慧人還是對愚拙人，我都是欠債的。所以在我，我已經豫備好，要將福音也傳給你們在羅馬的人。』在保羅所傳的福音裏，也就是在整卷羅馬書裏，沒有說到滅亡，也沒有說到天堂，更沒有論到福利平安。保羅乃是先講稱義，再講聖別，然後講到基督的身體，至終講各處的地方召會。這就是說，連地方召會都是福音的一部分。

我們必須看見，如果我們僅僅是傳免沉淪上『天堂』，那我們所傳的就是一個最可憐的福音。我們傳福音必須到一個地步，讓人清楚看見，他一相信主，罪就得赦免，並且得蒙救贖，被神稱義，與神和好，蒙神悅納；同時他在靈裏得着重生，有了神的生命和性情，並且有神住在他的靈裏，天天更新他，時時變化他，為要將他模成神兒子的形像，至終在生命上達到成熟，完全得榮作神的兒子。不僅如此，他原是個罪人，被神作成祂在榮耀裏的兒子，同時成為基督的肢體；這些肢體配搭在一起，構成為基督的身體。這身體就是基督的見證，也是基督的豐富，更是基督的彰顯，要實際的在地上出現，顯為一地一地的地方召會。這就是羅馬書裏的福音。

新約的福音書不只有馬太、馬可、路加、約翰四卷，使徒行傳和羅馬書也都是福音書。保羅在羅馬一章告訴我們，他把這卷書當作福音傳給羅馬人，就是外邦人。這卷書論到神完整的福音，從人的罪得赦免，經過成聖，經過變化，經過成為基督的身體，直到在召會中過召會生活。

羅馬八章乃是保羅福音的中心，論到三一神將祂自己分賜到三部分的人裏面。因此，保羅在八章題到父，也題到子，又題到靈。（9~11。）神是父、子、靈三一神，目的是為要將祂自己分賜到人裏面。至於我們人，有靈、魂、體三部分；在我們的魂裏，心思佔了大部分。八章告訴我們，三一神乃是先進到我們靈裏；（10：）然後從我們的靈浸潤到我們的心思，也就是進到我們的魂裏；（6：）接着就進到我們的體裏，賜生命給我們必死的身體。（11。）這樣，我們全人的三部分—靈、魂、體，就都滿了神。這是八章的中心，也是整卷羅馬書的中心。這就是神的福音。

不要以為福音是一件事，真理又是另一件事。真理就是福音；我們對人傳講真理，就是傳福音。傳福音不是去告訴人滅亡或上天堂的事，也不是講福利平安；傳福音乃是把神告訴人，對人講說基督耶穌，並且講論召會。換言之，傳福音乃是告訴人，神要進到人裏面，使罪人變作神的兒子；這些神的兒子就是基督的活肢體，在一起構成召會；這些在召會裏的人，在一地一地出現，過召會生活，那就是地方召會。（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，一〇七至一〇九、一三一至一三三頁。）

模成神長子的形像

神的生命不斷更新變化我們；結果，便將我們這些祂所變化的人，模成神長子的形像。（羅八29。）主耶穌原是神的獨生子，那時，祂裏面只有神性而沒有人性，等到祂成為人子，穿上肉體，纔帶着人性；但祂這部分的人性，還不是神的兒子。當祂釘死十架，祂的人性被帶到死地，經過復活，就被拔高，而帶到神性裏。藉此，祂人性的部分也成為神的兒子。如今，祂乃是神的長子，有神性又有人性。並且，我們這些相信祂而得重生的人，也就作了神的眾子。（19。）祂是長子，有神性加人性，我們是眾子，有人性加神性。祂與我們，我們與祂同有神、人二性。

我們未得救前，不過是個在人性裏活着的人。有人是憑理性行事，能克制自己，不大發脾氣，也不隨便說話，是個規矩、有道德的人；也有人是意志不強，作事糊塗，是個常常犯錯、脾氣不好的人。無論我們是像樣或不像樣，是有道德或缺少道德，我們都是只有人性，沒有神性的人。但是有一天我們信了耶穌，神的兒子作賜生命的靈進來了；祂一進來，我們這些信耶穌的人，無論原來是好人或壞人，都在人性裏加上了神性。所以，實在說來，我們基督徒都有雙重的人格，一重是我們的本性、人性，另一重是加進來的神性。如果我們禱告，親近主也穀，裏面的神性就會增多，我們就能活出高超的生活。

我們都有這樣的經歷，這位耶穌進到我們裏面，是怎樣也不會再出去了。你不要祂，祂還要你；你不喜歡祂，祂還喜歡你。祂是滿有恩典的在我們裏面，要多方的在我們身上作工，好一步一步的聖別、更新、變化我們，至終把我們模成神長子的形像，使我們和基督一樣一式。長子基督是神性活在人性裏，顯出神聖的美德，我們也是這樣，人性調神性，活着不再是我們，乃是基督，並且從我們裏面活出基督來。我們這些眾子的生活，與長子基督的生活是一樣的，我們的人性憑神性活着，使神聖的屬性從人性的美德中彰顯出來，而滿有神性的榮美。這樣，神的兒子基督就能在神的眾子中作長子，使神得着祂長子與眾子的團體彰顯，完成祂起初創造的目的。

我們原本是三一神按着祂的形像所創造的，如今藉着三一神的救贖和拯救，有一天我們個個都要模成神長子的形像。這樣，神的長子同着眾子，就構成神團體的彰顯，也就完成了神起初創造的目的，就是要人有祂的形像，憑祂的生命，將祂活出而彰顯祂，並且要祂生命所拯救的人，在他們人性的美德中，顯出祂神聖屬性的榮美。當我們這些與基督同死同活的人，從我們人性的美德中，顯出神聖屬性，如愛、光、聖、義、忍耐、謙卑等榮美時，神就要因此得着無上的榮耀。這也就是我們眾人團體的模成神長子的形像。（模成神兒子的形像，一六至一八頁。）